
Referat fra FAU møte 22.februar  2023 (skoleåret 2022/23) 

Tilstede: 

Anne Sofie Omdal  

May Britt Berntsen  

Cecilie Mysing  

Anne Kristin R. Aamodt  

Mariell Mydland 

Anne Lise Melhus 

Janne Løvbrekke 

Anita Omdal 

Lone Olsen 

Rektor Marita Pedersen  

 

Saker: 

1. Referat fra forrige møte godkjennes. Et par kommentarer nevnes her: 
 

- Natteravnordningen: Fau leder har avklart med Henriette på kommunen som lager liste og 
skriver litt om hvor ruta skal være. Skal gå hver fredag og lørdager siden ordningen er så sent 
på plass. Må huske til neste år å begynne i august. Fau leder lager skriv som legges ved 
listene og presiserer at det er dugnad til Tyskland/Polen komiteen.  

- Fau leder sendte brev til kommunen ang skyssordning til Stranno. Ikke fått svar fra 
kommunen enda her. May Britt sjekker opp i dette.  

- Trafikk tema venter en med til høsten siden dugnad haster mest og mange saker på dette 
møtet.  
 

2. Rektor informerer: 
 

- Sak i avisen - Skolen beklager det som skjedde. Rutinen har vært at når det er henvendelse så 
kan lokale foreninger komme og informere om arrangement. Inspektør tar imot 
henvendelsene og avgjør, noe som også ble gjort denne gangen. Skolen har vært en forlenga 
arm til fritidsaktivitet og ønsker å fortsette å være det. Det er positivt at barna engasjerer seg 
og er aktive på fritiden. Praksis må ses på og er allerede i gang. Rektor legger fram ulike 
forslag til retningslinjer som bør drøftes før neste skoleår.  
1. En gang i året får alle lag og foreninger komme å informere om sitt tilbud. På denne måte 

har ledelsen hånda på rattet og det blir et likeverdig tilbud.  

2. Videre så skal en fortsette med å kunne henge opp plakater som en må få stemplet på 
kontoret til Anne. 

3. Når lag og foreninger har speseielle arrangemeneter kan de komme, men det må være 
de lokale engasjerte som kommer, ingen utenfor.  Og det må være fra scenen, ikke gå 
rundt blant elevene. Ledelsen må være tilstede eller en som har fått delegert ansvar.  
Dette trer i kraft nå.  



4. Skolen er ikke pliktig til å ha en slik praksis som vi har i dag, der lag og foreninger har 
muligher for å gi informasjon. Denne praksisen kan skjerpes inn, eller eventuelt utgå.  
 

Disse retningslinjene jobbes det videre med i ledergruppa, samt i FAU. Rektor håper at 
reviderte retnnigslinjer kan tre i kraft til neste skoleår.  

 
- Nasjonalt tilsyn fra Statsforvalteren -  Åpningsmøte har vært og de kommer igjen i mars for å 

ha dybdeintervju. Rutiner om skolen ivaretar skolemiljø skal gjennomgås. Gjelder utrygge 
elever eller voksne som ikke gjør som de skal. Etter gjennomføringen av tilsynet får skolen en 
foreløpig tilsynsrapport hvor en har mulighet til å rette opp. Rektor regner med at de får noe 
de må jobbe videre med. For eksempel at en har hatt en tendens til gå litt for kjapt til tiltak.  

- Samarbeidsutvalget – skal fortinnsvis samles 14 dager etter FAU møte. Representant fra 
politikere, rektor, 2 elevrådet, 2 lærere og 1 ansatt og 2 fra FAU. Anne Kristin og Anne Sofie 
deltar på dette.  

- Skolegudstjeneste – det kom en klage til skolen på at det alternative opplegget for de som 
ikke skal delta på skolegudtjenesten ikke er et likeverdig tilbud. Klagen går videre på at det 
ikke gis god nok beskjed om når det skal være. Det ligger skriftlig info på nettsiden men 
rektor informerer om at de er klar over at nettsiden er litt uoversiktlig. Dette skal det gjøres 
noe med. Denne saken er nå hos statsforvalteren fordi svaret fra rektor ikke var 
tilfredstillende.  

- Elevundersøkelse:  Elevundersøkelse i år var veldig bra. 7 og 10 trinn ligger godt an i forhold 
til landsnittet. Ikke under snittet på noen punkt. Har litt å jobbe med når det gjelder elevens 
vurdering for egen læring og på elevdemokrati.   

- Nasjonale prøver -  9. klasse gjør det veldig bra. I Sokndal har vi en stigende kurve fra 
5. til 9. klasse. Skolen gjør det noe svakt på 5. trinn. Vi anaslysere resultatene, og 
jobber med tiltak på system og individnivå. Et tiltak som ble satt i gang for to år siden 
er at skolen valgte å ta med 4. klasse på mellomtrinnet.  

 
3. Dugnad 

 

Fau drøfter videre om hva som bør være førende praksis her. Anne K hører med Kiwi ang 
dugnaden som har vært tidligere år og hun hører også med Gro Eia om hva de 50 000,- fra 
kommunen innebærer.  
 

4. Annet: 
 

Fau oppfordrer rektor til å undersøke om påskespillet er innenfor. 
 
Saker neste møte: 

- Sjekk at natteravnordningen er på plass 
- Struktur på dugnad fortsetter  
- Videre om trafikksikkerhet rundt skolen 
 

 
Rektor kommer tilbake med dato for nytt møte. 
Ref May B. Berntsen 


